
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO               , DE 2006
(Do Sr. JOAQUIM FRANCISCO)

Solicita informações acerca da
Agência Nacional de Aviação Civil – ANAC.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição
da República, e nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa,
sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro de Estado da Defesa, no sentido
de esclarecer esta Casa quanto aos seguintes aspectos da constituição e do
funcionamento da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC.

1 - Quais as atribuições da ANAC e, dentre essas, quais
representam inovação em relação às atribuições do Departamento de Aviação
Civil – DAC?

2 - A quanto montam os recursos empregados na
instituição da ANAC? Quais as fontes desses recursos? Qual o valor da
despesa programada para o ano corrente? De onde originar-se-ão as receitas
da ANAC?

3 - Quantos cargos públicos compõem o quadro funcional
da ANAC? Quantos servidores já foram contratados? Há previsão de cargos
comissionados? Qual o número deles? Quantos já foram ocupados?

4 - Que critérios foram observados para a escolha dos
diretores da Agência?
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JUSTIFICAÇÃO

O zelo com a coisa pública é condição essencial para a
respeitabilidade de qualquer governo. Nos últimos anos, em razão das
circunstâncias econômicas tornarem indispensável uma severa contenção de
despesas pela Administração Pública Federal, mais atenção tem sido conferida
a essa premissa.

Sendo papel desta Casa voltar-se, também, para o
controle das finanças públicas e da administração e, dessa forma, colaborar
para que o país permaneça trilhando o caminho da austeridade fiscal,
consideramos necessária a prestação das informações solicitadas.

Em adendo, lembramos que a Agência Nacional de
Aviação Civil, como nova integrante da estrutura administrativa federal, merece
especial cuidado em sua organização e gestão – e, consequentemente, em sua
fiscalização - para que práticas e modelos eventualmente contrários ao
interesse público não se materializem e se perpetuem.

Sala das Sessões, em        de                          de 2006.

Deputado JOAQUIM FRANCISCO
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